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Розвиток парадигми мультидоменних операцій вимагає створення нової 
моделі Збройних Сил України, розвитку їх спроможностей з використанням теорії 
відкритих систем, конвергенції спроможностей у всіх доменах та просторах. В 
основі побудови сил оборони лежатимуть операційна адаптивність, 
взаємосумісність та міждоменна синергія їх складових, які забезпечать потрібні для 
виконання завдань захисту держави спроможності щодо формування операційного 
середовища та ефективного реагування на широкий спектр завдань і мінливі загрози 
та ситуації. 

Особливостями нової моделі Збройних Сил України є: збереження видової та 
родової структури, автоматизація процесів управління та підтримки прийняття 
рішень на всіх рівнях, створення Командування Сил кібероборони, що дозволить 
ефективно проводити мультидоменні операції в операційному середовищі за 
рахунок інтегрованих мультидоменних спроможностей. 

Здатність Збройних Сил України ефективно вести спільні дії у 
мультидоменних операціях майбутнього ґрунтується на розвитку ряду критичних 
спроможностей сухопутного домену: 

управління міжвідомчими угруповуваннями військ (сил); 
ураження критично важливих об’єктів противника в оперативній 

(стратегічній) глибині; 
здійснення маневрених дій та забезпечення автономності дій військ (сил); 
нарощування угруповань військ (сил) на загрозливих напрямках за рахунок 

оперативних (стратегічних) резервів. 
Сухопутний домен є системоутворюючим у майбутній моделі Збройних Сил 

України. Сухопутна компонента забезпечуватиме вирішальну універсальну, стійку 
міць сил оборони, виконання широкого спектру завдань у взаємодії з іншими 
компонентами сил оборони, ведення вогню, як основними силами і засобами, 
такими як механізовані і танкові війська, ракетні війська  
і артилерія, армійська авіація, безпілотні системи так і силами підтримки. 

Основу вогневої моці сил оборони становитиме об’єднаний в єдину систему 
міждоменного комплексного вогневого ураження противника спектр 
функціонально та збалансовано поєднаних сучасних, найбільш ефективних засобів 
ураження для завоювання і постійної підтримки вогневої переваги над 
противником, створених на основі сухопутного домену. Вона включає: 

удари високоточних ракет з наземних комплексів, вогонь артилерії з метою 
знищення засобів розвідки, пунктів управління, запасів ракет і боєприпасів 
противника, нанесення ураження його найбільш важливим об’єктам (цілям) на всю 
глибину оперативної побудови противника та максимально досяжну глибину його 
території; 

вогонь артилерії для знищення живої сили, озброєння, військової та іншої 
техніки на всю глибину тактичної побудови противника.  


